

# 又见“合为贵” 携程去哪儿宣布合并

## 资本变冷 联姻不断 今年多个互联网龙头企业抱团



经历了大半年的长跑后，携程和去哪儿终于“修成正果”。

中国在线旅游行业两大巨头——携程旅行网和去哪儿网，在激烈互搏之后，最终还是选择“在一起”了。

### 通过换股达成合并

携程10月26日宣布与百度公司(下称“百度”)达成一项股权置换交易。根据交易内容，百度把通过此次交易完成前拥有的1.78亿股去哪儿网(下称“去哪儿”)A类普通股和1145万股去哪儿B类普通股，置换成1148万股携程增发的普通股。该项交易的股票置换比例是：每个去哪儿美国存托凭证转换成0.725个携程美国存托凭证。

交易完成后，百度将拥有携程约25%的总投票权，成为携程第一大股东；携程将拥有约45%的去哪儿总投票权。

### 各方高层有异动

包括携程董事会主席兼首席执行官梁建章和联合总裁兼首席运营官孙洁在内的四名携程高管将被任命为去哪儿董事会董事；百度董事长兼首席执行官李彦宏和百度副总裁及投资并购部负责人叶卓东将被任命为携程董事会董事。

百度和携程还将在产品和服务领域开展商业合作。同时，百度将继续和去哪儿现有的商业合作。

### 回应

#### 期待未来与行业领先公司合作

“我很高兴宣布该项交易的达成，这将会为我们的投资人创造新的价值。在线旅游行业快速发展又潜力无限，此项交易体现了百度在该领域继续深耕的决心。”李彦宏说。“我们为去哪儿的成就感到骄傲，并期待在未来与行业领先公司展开合作。”

“我们很高兴此项交易能够顺利达成。我们相信这将有助于中国旅游业的健康发展。”梁建章说。“这项里程碑式的交易将使我们能够更专注于为消费者提供最好的产品和服务。我们坚信这将为我们的用户、合作伙伴和投资人未来创造更大的价值。”

“中国旅游行业潜力巨大。作为行业领先的高科技公司，去哪儿已经迅速成长为中国第四大电子商务公司。”去哪儿首席执行官兼创始人庄辰超说。

### 延伸

#### 你合我合大家合

今年堪称中国互联网企业“合并年”。此前竞争激烈的多个互联网领域的前两名龙头选择“合为贵”：1月，打了数年价格战的滴滴打车和快的打车宣布合并；4月，58同城和赶集网宣布合并；10月8日，美团网与大众点评宣布合并。携程和去哪儿在经历了大半年的“爱情马拉松”长跑后，终于“修成正果”。

### 双方曾闹过大别扭

2015年5月8日，去哪儿称收到了携程主动收购所有流通股的要约。不过，6月1日，去哪儿称已书面拒绝了该提议，但表示会考虑所有有利于公司和股东的潜在战略机遇，对与同业战略合作伙伴进一步的讨论持开放态度。

据知情人士透露，携程和去哪儿在5月份未合并成功，主要原因在于携程和去哪儿都希望主导控制权。

携程并没有闲着，在与去哪儿谈判合并的同时，于5月22日宣布了对艺龙的收购，持股比例为37.6%，成为艺龙的第一大股东，携程的酒店业务实力得以快速提升。

在宣布成为一家人之前，携程和去哪儿还曾闹过大别扭。携程收购艺龙后，去哪儿向商务部反垄断局递交文件，举报携程收购艺龙涉嫌违法，并称该交易触及国家相关规定中的申报门槛，却未按规定向商务部申报。携程则回击道，中国旅行市场规模巨大，携程和艺龙各自的市场份额都还非常小，目前两家加起来占整个国内旅游市场的份额不到5%，不足以对整个市场产生影响。

受携程和去哪儿合并消息影响，当地时间10月26日盘前，携程在美上市股大涨7.61%，报80美元；去哪儿的股票大涨25.03%，报9.41美元。

## 明年起上海统一城乡居民医保

明年元旦起，上海市民无论城镇户籍还是农村户籍，都可以参加城乡居民基本医疗保险。记者25日获悉，经上海市委、市政府决定，将于2016年1月1日起实施《上海市城乡居民基本医疗保险办法》(简称《办法》)，建立城乡居民统一的基本医疗保险制度。

《办法》搭建了统一的参保平台，打破城乡户籍限制，未参加上海职工医保等其他基本医疗保险的本市市民，不再区分城镇户籍和农村户籍，均可以参加城乡居民医保。

《办法》明确，将继续加大财政补助力度，提高了对城乡居民医保的总体筹资标准，特别是加大了对农村居民的补助水平，从原来的人均筹资不足2000元提高到3000元以上，与城镇居民保持一致。

同时，统一了城镇居民和农村居民的个人缴费标准。

《办法》提出，农村居民住院费用不再设最高支付限额，原来新农合住院费用一旦超过12万元，就不能再结算医药费了，而实行城乡统筹后，超过12万元的住院费用还可以按照规定比例结算。

其次，农村居民各级医院的住院支付比例有所提高，特别是三级医院的医保支付比例比原来提高10%—20%，农村居民进城到大医院看病的负担更轻了。

在门诊方面，农村居民取消了原5000元的封顶线，不设最高支付限额，城镇居民一、二级医院的医保支付比例提高了5%，19—59岁城镇居民的门诊起付标准从原来的1000元下调到500元，降低了500元。

■据新民晚报

### 要快读

#### 阿富汗发生7.8级强烈地震

阿富汗东北部26日下午发生7.8级强烈地震，巴基斯坦、印度、乌兹别克斯坦等邻国均有强烈震感。目前地震已造成阿富汗境内至少34人死亡，巴基斯坦境内至少125人死亡。

据中国地震台网测定，此次发生在阿富汗兴都库什地区的强震震级为7.8级，震源深度210公里。

#### 株洲产“永磁高铁”电机通过“大考”

搭载着中车株洲电机公司研发的中国首列“永磁高铁”，近日通过了整车首轮线路运行试验考核。这意味着我国已成为世界上少数几个掌握“永磁高铁”牵引技术的国家。

作为我国具有完全自主知识产权的产品，该电机的研发成功，不仅拉开了我国高铁“永磁驱动时代”的序幕，也为我国高铁参与国际竞争赢得了先机。 ■均据新华社

## 原装进口纳豆 送你想不到的惊喜 美国纳豆免费申领



栓病人吃了，逐渐头脑清醒，肢体功能逐渐得到康复。

据悉，长沙市很多消息灵通的市民，抢先申领到了美国原装进口 NattoKinase 胶囊。他们说：“头天吃完，第二天就有感觉，手脚有劲”“吃了纳豆，小便变多，大便变臭，这是的血液垃圾排出的表现，是好事”

#### 长期输液不如天天吃纳豆

过去，很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病，平时吃着大把药片，还经常犯病住院抢救。现在好了，在家每天吃1粒美国纳豆 NattoKinase，就能逐渐化开血栓，疏通血管，不仅能起到治疗作用，还能预防心梗、脑梗。

有以下病症的老人请注意，高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑血管供血不足、中风偏瘫等心脑血管病，头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症。及时服用美国纳豆 NattoKinase，都能逐渐得到改善。

#### 公益救助百姓放心 疗效验证康复在即

2015年3月1日，中华老年基金会与美国生物工程学院联合发起“健康心脑”三高老人救助活动在全国启动。本次活动将历时6个月，走遍我国各大中小城市，将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省，给广大老年患者带来了福音。

见此通知，立即拨打热线，就能参与“健康心脑”三高老人救助活动，免费体验美国纳豆的保健效果。名额仅限300名，美国纳豆市场价2990元(一疗程)，现在药费全免，仅需支付原料进口关税和运费299元(每人限领一年量)。

活动仅此一次，请广大中老年朋友相互转告，积极行动，抓紧时间领取，勿失良机!

CD·EDA 卫进食健字(1997)第054号 美国纳豆 NattoKinase

400-0688-919 免费送货，货到付款

#### 权威媒体报导：美国纳豆溶栓护心脑

近日，很多患者打电话反映，吃了一种美国进口的小胶囊，多年的高血压、高血糖逐渐下降了。电厂退休工人李大爷说，十多年了，又是吃药又是输液，血压愣是降不下来。没想到，吃上1粒小胶囊，居然基本好了。

原来，李大爷口中的小胶囊，就是正在我省开展申领的美国纳豆 NattoKinase 胶囊。每天吃1粒，就感到头脑清醒、口舌生津，一股能量簌簌的游走全身。当天血压开始下降，一月下来，血压基本稳定减停降压药，头不昏脑不胀，神清气爽。3个月左右，心悸、胸闷也都消失，从此远离心脑血管猝死。

#### 美国纳豆真神奇 助力化开全身血栓

据工作人员介绍，美国纳豆 NattoKinase 由美国原装进口，是一种从天然纳豆中提取的溶栓酶，溶栓效果比传统制剂高出许多倍，是目前世界公认的安全高效的天然溶栓剂。

美国纳豆 NattoKinase 源于美国生物工程学院，激酶含量高达20000fu/粒，活性大大提高，能化开血管内的血栓、斑块，并排出体外，畅通血管，保护心脑，深受各国心脑血管病患者欢迎。

对于此项新兴科研成果，我国权威媒体给予高度关注，并进行了详细报道。

#### 心脑血管的“保护神”

美国纳豆 NattoKinase 最大的特点就是助力降血脂溶血栓。对心脑血管病人有一定功效：高血压的血压下降，头清目明；心脏病消除心绞痛，心不慌、胸不闷；手麻、头晕症状解除；脑血